

内蒙古有4个千亿级以上工业园区

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 12月22日,记者从内蒙古自治区工业和信息化厅了解到,今年我区把园区作为工业抓发展、提质效的主阵地,推动工业园区高质量发展实现新突破。

据了解,今年我区组织开展新

一轮工业园区优化调整,研究制定开发区高质量发展实施意见及工业园区“一方案两办法”,强化控制性指标考核评价,为工业园区发展提供有力政策支撑。调整后,全区工业园区数量达83个,达到一类园区产值标准(240亿元)的工业园区33个,其中千亿级以上

园区4个,千亿级以下500亿级以上园区7个。

为激励工业园区高质量发展,我区对2022年度综合实力、亩均效益、招商引资、科技创新、绿色低碳等方面考核评价达标的17个工业园区给予一次性资金奖励,对工业园区消防设施(特勤站)、

危险化学品专用停车场、实训基地、管网等29个基础设施项目给予专项资金补助,园区发展导向更加鲜明、承载能力持续提升。同时,高质量完成开发区闲置资源要素大起底工作,盘活的资源要素有效保障园区项目建设需求。

积蓄能量,内蒙古冰壶健儿备战“十四冬”!

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 扫冰击打,占位进营,目不转睛追随着在冰面上向前滑行的冰壶……连日来,在内蒙古自治区冰上运动训练中心冰球冰壶馆里,碰撞声回荡,内蒙古冰壶队青年组的运动员们一次次地投壶训练,他们有一个相同的目标——“十四冬”。

“明年1月9日,‘十四冬’冰壶青年组比赛就要开赛了,目前有15

名运动员在这里备战。”12月24日,内蒙古冰壶队教练郭娜介绍说,这些天,运动员们积极展开集中训练,通过提高球技水平、加强战术理解以及团队协作,为“十四冬”做好充分准备。

郭娜说:“运动员主要专注于提高技术水平,特别是冰壶的精准投掷、战术分析和团队默契,以确保在比赛中具备更强竞争力。另外,为了适应寒冷环境,运动员进行了高强度体能训练,

增强耐寒能力和持久力。正式比赛时的氛围肯定会很紧张,因此我们会通过心理辅导和团队建设活动帮助运动员应对压力。”

另一边的冰球场地,内蒙古女子冰球队青年组的运动员们也开启“冲刺模式”。“队伍目前处于新老交替阶段,新队员占比多。结合这种情况,我们有针对性地展开技术、体能等方面备战训练。”内蒙古女子冰球队青年组教练张力对记

者说。

在今年8月进行的“十四冬”男子冰球公开组比赛中,内蒙古队摘得一枚宝贵银牌,这也让青年组队员们备受鼓舞。张力说:“大家在训练中努力向高水平运动员看齐,争取能有好的发挥!”



**美丽中国
共创幸福生活**

ABC 中国农业银行

以绿色金融服务可持续发展





www.abchina.com
服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA